

СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЕНАТОР РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«22» мая 2024 г.

№ 89-05.22/ВП

Директору VIII Международного Арктического Саммита  
«Арктика: перспективы, инновации и развитие регионов»

**Г.И. ЧЕРЕПОВУ**

**Уважаемый Геннадий Иванович!**

Приветствую участников Арктического Саммита «Арктика: перспективы, инновации и развитие регионов». Данный научный форум является одним из важных событий года в организации диалога между органами государственной власти, общественностью и бизнес-сообществом, которые собираются в Москве и Санкт-Петербурге, для обсуждения актуальных проблем развития и освоения Арктики.

Арктика является богатым минерально-сырьевыми ресурсами регионом: здесь находится свыше тысячи стратегических месторождений полезных ископаемых, востребованных как отечественной промышленностью, так и на внешних рынках. Лидером в этом плане является Ямало-Ненецкий автономный округ, который прилагает много усилий по обеспечению баланса между освоением ресурсов и сохранением особенностей уникальной экосистемы этого макрорегиона. Решению этой задачи также большое внимание уделяется в законодательной деятельности Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию. Своевременное выполнение мероприятий по обеспечение экологической безопасности Арктической зоны РФ являются приоритетом государственной политики в этом регионе.

Желаю участника конференции конструктивного диалога и плодотворной работы.

Сенатор Российской Федерации

**В.А. ПУШКАРЕВ**